

**Servicii de elaborare a Expertizei tehnice, Studiilor de teren, Temei de proiectare și Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) - pentru obiectivul de investiții: "Modernizare DJ 703F Râmnicu Vâlcea - Fedeleșoiu - Runcu - Valea Babei - Limită județ Argeș"**

I.D.: 61603563

---

Data  
publicarii 05.10.21

Coduri CPV 71322500-6

---

Pretul  
estimativ: 350.000,00 RON - 350.000,00 RON

---

---

Descriere: În responsabilitatea Proiectantului se vor regăsi următoarele activități: 1. Elaborarea Studiului topografic, conform normelor în vigoare, în sistem de coordonate x,y,z, - format 3D, vizat la Oficiul de Cadastru și de Publicitate; 2. Elaborarea Studiului geotehnic, verificat la cerința Af; 3. Elaborare Studiului de specialitate necesare, precum: studii geologice, de stabilitate a terenului, hidrologice, hidrogeotehnice, după caz; 4. Elaborarea Expertizei tehnice pentru drum și poduri întocmită de către experți atestați, conform legii, pentru exigențele stabilite de normele legale pentru domeniile incidente; 5. Elaborarea Temei de proiectare, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul – cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare; 6. Elaborarea documentației tehnice pentru obținerea certificatului de urbanism (inclusiv pentru panouri temporare/ plăci permanente conform Manualului de Identitate Vizuală a POR, ediția în vigoare la data elaborării și pentru organizare de șantier); 7. Elaborarea documentației tehnice pentru obținere avize și acorduri prevăzute în certificatul de urbanism, precum și a oricăror alte documentații impuse de prevederile legale în vigoare, suplimentar celor solicitate în certificatul de urbanism, dacă este cazul (inclusiv pentru panouri temporare/plăci permanente conform Manualului de Identitate Vizuală a POR, ediția în vigoare la data elaborării); 8. Elaborarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI), precum și, dacă este cazul, a documentației tehnice pentru devieri de rețele de utilități: electrice, alimentare cu apă, canalizare, gaze, comunicații (cablu, fibră optică, transmisiuni special, etc) întocmită de specialiști în domeniile respective, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul – cadru al documentațiilor tehnico - economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare; 9. Elaborarea altor studii care se vor stabili prin tema de proiectare, dacă este cazul. 10. În cazul în care, pentru modernizarea acestui drum județean, sunt necesare relocări de utilități și/sau lucrări care vor fi proiectate pe terenuri aflate în afara domeniului public al județului Vâlcea, prestatorul va avea în vedere cuprinderea în devizul general a sumelor estimative necesare exproprierilor, conform legislației în vigoare. Prestatorul va întocmi, în acest caz, documentația cadastrală aferentă culoarului de expropriere necesar executării lucrărilor proiectate pe aceste suprafețe. De asemenea, prestatorul va întocmi graficul privind prestarea serviciilor cu detalierea fiecărei etape în elaborarea documentațiilor. La elaborarea DALI se va ține cont de condițiile impuse de avizatori prin avizele/ acordurile emise, solicitate prin Certificatul de urbanism. Prestatorul își va asuma obligația însușirii DALI, prin semnătură și ștampilă, de către elaboratorii expertizelor tehnice pentru drum și poduri, din punct de vedere al respectării soluțiilor și măsurilor propuse, conform Hotărârii Guvernului nr. 925 / 1995 pentru aprobarea Regulamentului privind verificarea și expertizare tehnică a proiectelor, expertizarea tehnică a lucrărilor și a construcțiilor, precum și verificarea calității lucrărilor executate, cu modificările și completările ulterioare. Totodată, prestatorul își asumă obligația de a asigura, fără alte costuri suplimentare, însușirea de către experții tehnici a tuturor documentațiilor tehnico - economice care se vor elabora în etapele următoare de proiectare, precum și pe parcursul execuției lucrărilor (dispoziții de șantier, etc) și a perioadei de garanție a lucrărilor, dacă este cazul, până la recepția finală a lucrărilor, din punct de vedere al respectării soluțiilor și a măsurilor propuse, conform prevederilor legale. Documentația tehnică elaborată de prestator va fi verificată, prin grija beneficiarului, de către verificatori autorizați, conform reglementarilor legale în vigoare. Proiectantul va susține documentațiile tehnice elaborate în fața avizatorilor și verificatorilor tehnici autorizați. Este recomandată vizita amplasamentului propus, pentru identificarea și diagnosticarea construcției. Se recomandă elaboratorului, în limita posibilității, să aibă în vedere amenajarea de piste de biciclete, trotuare, facilități pentru persoane cu dizabilități și stații de autobuz. Ofertantul căruia i se atribuie contractul de prestări servicii, înainte de semnarea contractului, va semna o declarație de confidențialitate asupra datelor proiectului, a datelor furnizate de beneficiar ca atare sau obținute în urma analizelor și studiilor efectuate în cadrul contractului. Proiectantul va conlucra atât cu experții tehnici, elaboratori ai expertizelor tehnice, în vederea însușirii documentațiilor tehnice elaborate, precum și cu specialiștii verificatori de proiecte atestați numiți de investitor, conform Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor aprobat prin H.G. nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului privind verificarea și expertizarea tehnică a proiectelor, expertizarea tehnică a execuției lucrărilor și a construcțiilor, precum și verificarea calității lucrărilor executate, cu modificările și completările ulterioare. După aprobarea documentațiilor tehnice, drepturile de autor ale proiectantului asupra acestora se transmit autorității contractante. Beneficiarul va avea dreptul de a utiliza documentațiile tehnice fără acordul scris al proiectantului.

---

